

В ПОДДЕРЖКУ КОММУНИЗМА

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 40-й

Вторник, 31 мая 1977 года

№ 65 (4628)

Цена 2 коп.

ВАЖНАЯ ВЕХА НАШЕЙ ЖИЗНИ

Наша Советская Родина готовится торжественно отмечать 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Встречая этот славный юбилей, советские люди под руководством ленинской партии последовательно превращают в жизнь решения XXV съезда КПСС и добиваются все новых успехов в коммунистическом строительстве. Они беззаветно верят в родной партии, считают ее дело своим собственным делом. Иначе и быть не может: для партии нет интересов выше, чем интересы народа.

Новое убедительное и яркое тому свидетельство — решения состоявшегося 24 мая Пленума Центрального Комитета КПСС.

Пленум ЦК рассмотрел вопросы:

о проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик;

о Государственном гимне Советского Союза.

Заслушав и обсудив доклад Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Конституционной комиссии товарища Л. И. Брежнева «О проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик», Пленум одобрил в основном проект, представленный комиссией, и передал вопрос о нем в Президиум Верховного Совета СССР, рекомендовав вынести проект Конституции Союза Советских Социалистических Республик на всенародное обсуждение.

Пленум одобрил текст и музыкальную редакцию Государственного гимна Союза ССР и внес его на утверждение Президиума Верховного Совета СССР.

В докладе товарища Л. И. Брежнева на Пленуме дано глубокое научное обоснование необходимости новой Конституции, всесторонне показаны огромные изменения, которые произошли в советском обществе и мире в целом с 1936 года — времени принятия ныне действующей Конституции СССР. Раскрыто значение новой Конституции для внутренней жизни страны, ее международное значение. Поставлены задачи, связанные с предстоящим всенародным обсуждением ее проекта.

Отвечая на вопрос, почему понадобилось создавать новую Конституцию, товарищ Л. И. Брежнев отметил, что за 40 лет после принятия нынешней Конституции в нашей стране, во всем нашем обществе произошли глубокие изменения.

В Советском Союзе построено развитое, зрелое социалистическое общество. Крупные принципиальные перемены затронули все стороны общественной жизни.

Неиздаваемо изменилась экономика страны, где ныне безраздельно господствует социалистическая собственность. Сложился и успешно действует единый мощный народнохозяйственный организм, который развивается на основе сочетания научно-технической революции с преимуществами социализма.

Иным стал и социальный облик советского общества.

Изменился рабочий класс, который сегодня насчитывает десятки миллионов образованных, технически грамотных, политически зрелых людей. Значительно возросла их общественная активность, участие в управлении государством. Изменилось крестьянство, психология которого сформировалась на основе социализма.

По всей стране идет широкое обсуждение итогов майского Пленума ЦК КПСС. Миллионы советских людей поддерживают и одобряют решения Пленума. Корреспондент нашей редакции М. Д. Мерников встретился с членом ЦКПСС с 1928 года Иваном Васильевичем Репиным и попросил поделиться с читателями мнениями, касающимися итогов Пленума.

— Решения майского Пленума имеют огромное историч-

еское значение, ведь в Конституции СССР, проект которой рассматривался на Пленуме, законодательно отражены величайшие победы советских людей в строительстве социализма, достигнутые под руководством ленинской Коммунистической партии, нашего Центрального Комитета во главе с Леонидом Ильичем Брежневым.

Это радостное сообщение взволновало каждого советского человека. Я помню, когда еще был комсомольцем, в 1924

года. Колхозник вооружен современной техникой, уровень его образования, его образ жизни зачастую мало чем отличаются от городских. Подлинно народной, социалистической стала интеллигенция, возрастает ее удельный вес в нашем обществе. Одним словом, социальная однородность советского общества растет.

Не только юридическим, но и фактическим стало у нас равенство наций. Все советские республики до-

стигли ныне высокого уровня развития.

Еще более упрочился нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. Постепенно стираются существенные различия между основными социальными группами, теснее сближаются все нации и народности страны. Сложилась новая историческая общность людей — советский народ.

С построением развитого социализма, с переходом всех слоев населения на идеально-политические позиции рабочего класса Советское государство, возникшее как диктатура пролетариата, переросло в общенародное государство.

Опираясь на достигнутое, наш народ под руководством партии, роль которой в современных условиях еще более возросла, решает новые задачи. Это задачи создания материально-технической базы коммунизма, постепенного преобразования социалистических общественных отношений в коммунистические, воспитания людей в духе коммунистической сознательности.

Сильно изменилось и международное положение Советского Союза. Покончено с капиталистическим окружением нашей Родины. Социализм превратился в мировую систему. Существенно ослаблены позиции капитализма. На месте бывших колоний возникли десятки молодых, суверенных государств. Неизмеримо выросли международный авторитет и влияние Страны Советов. В результате совершению иной стала расстановка сил на мировой арене. Появилась реальная возможность предотвратить новую мировую войну. И хотя угроза такой войны уже значительно ослаблена, здесь еще предстоит большая работа, упорная борьба.

Все эти глубокие изменения нашли отражение в проекте новой Конституции, который является результатом большой и продолжительной работы и отвечает установкам партии, в особенности ее XXV съезда. В проекте сохранены и развиты намеченные еще В. И. Лениным характерные черты конституции социалистического типа, а также многие принципиальные положения ныне действующего Основного закона.

Проект новой Конституции обобщает весь конституционный опыт советской истории и обогащает этот опыт новым содержанием, отвечающим требованиям современной эпохи. Он опирается на проведенные в последние годы обновление и совершенствование советского законодательства, использует опыт конституционного развития братских стран социализма.

Отражая произошедшие в нашей стране глубокие изменения, проект говорит о создании в СССР развитого социалистического общества и построении коммунизма как высшей цели Советского государства. В нем отмечается общенародный характер нашего государства. Дается развернутая характеристика ведущей и направ-

Приступили к севу кукурузы

Организованно проходят весенне-полевые работы в нынешнем году на полях нашего совхоза. 21 мая земледельцы всех отделений рапортовали об окончании сева зерновых на площади 7400 га. Заканчиваем посадку картофеля.

Два отделения — Судженское и Мальцевское — уже приступили к севу кукурузы. Пока

что она посажена на площади 55 га. По плану же сев этой культуры должен закончиться за 6 рабочих дней. Семена и техника к севу готовы. Есть все предпосылки, что с намеченными планами мы справимся успешно.

В. НОЛБИНЦЕВ,

директор совхоза «Яйский».

● ОБСУЖДАЕМ ИТОГИ МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС

„Мы горды и счастливы“

По всей стране идет широкое обсуждение итогов майского Пленума ЦК КПСС. Миллионы советских людей поддерживают и одобряют решения Пленума. Корреспондент нашей редакции М. Д. Мерников встретился с членом ЦКПСС с 1928 года Иваном Васильевичем Репиным и попросил поделиться с читателями мнениями, касающимися итогов Пленума.

— Решения майского Пленума имеют огромное историч-

еское значение, ведь в Конституции СССР, проект которой рассматривался на Пленуме, законодательно отражены величайшие победы советских людей в строительстве социализма, достигнутые под руководством ленинской Коммунистической партии, нашего Центрального Комитета во главе с Леонидом Ильичем Брежневым.

В капиталистических странах нет такого широкого обсуждения конституции, там конституции пишутся, приспабливаются к буржуазным порядкам. Наша, советская

Конституция, подлинно народная!

Наша Конституция создавалась у станков, в забоях шахт в годы первых пятилеток, на космодроме Байконур, на Байкало-Амурской магистрали.

Сейчас у нас построено развитое социалистическое общество. Успехи наши велики.

Я думаю, что все мы, советские люди, примем горячее участие в обсуждении новой Конституции СССР.

Радостно сознавать нам, ве-

терам, что мы стали свидетелями обсуждения проекта уже третьей Конституции, видеть, что то, за что мы боролись, торжествует и набирает силу в нашей стране.

Сейчас, когда мы готовимся торжественно отметить 60-летие Октября, как никогда видны наши успехи в социалистическом строительстве. И нам нужно ознаменовать принятие новой Конституции новыми трудовыми успехами в социалистическом строительстве.

● 19 ИЮНЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ВСТРЕЧА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В конце прошлой недели в Судженском Доме культуры состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по 315 избирательному округу заведующим сельскохозяйственным отделом обкома партии Григорием Григорьевичем Серегиным.

...Доверенное лицо кандидата, председатель рабочкома совхоза «Яйский» А. Д. Сердюков, рассказал избирателям о трудовом пути кандидата. Г. Г. Серегин после окончания Усть-Каменогорского сельскохозяйственного техникума и Омского сельскохозяйственного института длительное время занимался укреплением и развитием сельскохозяйственного производства хозяйств области. Затем работал вторым, первым секретарем Беловского райкома партии. В 1973 году окончил высшую партийную школу при ЦК КПСС. Был рекомендован заведующим сельскохозяйственным отделом обкома партии. С 1968 года бесменно он член обкома КПСС. Награжден орденом Трудового Красного Знамени и юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Горячими аплодисментами избирателей было встречено предложение доверенного лица

— в день выборов отдать свои голоса за кандидата Г. Г. Серегина.

С наказами кандидату в депутаты выступил управляющий Судженским отделением В. С. Желнерович. Суть наказа в том, чтобы больше внимания уделялось качеству строительства на селе производственных объектов.

— Ведь что получается? — говорит В. С. Желнерович. — Мы стараемся как можно хозяйственнее, полнее использовать фонды на капитальное строительство, а строители нас подводят. 49 недоделок обнаружено на животноводческом комплексе, который возводила НМК-291!

Высказала свои наказы кандидату и зоотехник отделения Р. А. Борщева.

Григорий Григорьевич Серегин тепло поблагодарил избирателей за оказанную ему честь баллотироваться кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по 315 избирательному округу. Затем он рассказал избирателям об огромных достижениях страны, Кузбасса за 60 лет Советской власти.

— Наглядно свидетельствует об этом, — говорит он, — проект новой Конституции СССР, в котором значительно обогащены положения о правах советских граждан.

У вас в совхозе работают замечательные люди, продолжил он, — такие как механизаторы Семен Павлович Макробородов и Генрих Генрихович



Горст, постоянно перевыполняющие нормы на севе, доярки Эмилия Ивановна Минушкина и Нина Тимофеевна Борщева, надаивающие сейчас по 12 килограммов молока от коровы. С такими тружениками можно добиться еще больших успехов. Мне будет вдвое приятно, если Яйский район и по урожайности зерновых выйдет на первое место. И это возможно, главное, как руки к земле приложить.

На встрече присутствовали второй секретарь РК КПСС А. А. Пицкин и председатель райисполкома Г. Ф. Фишер.

После встречи перед избирателями выступила с концертной программой сводная агитбригада районного Дома культуры и клуба лесопромышленного комбината.

С. СЕРГЕЕВ.

На снимках: выступает кандидат в депутаты заведующий сельскохозяйственным отделом обкома КПСС Г. Г. Серегин; избиратели на встрече со своим кандидатом. Фото автора.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

По обслуживанию сельских тружеников на весеннеем севе в районе работали 5 агитбригад, ими дано 31 выступление. Лекторами областного общества «Знание» Н. Ф. Зоренко и В. В. Осипским прочитано 9 лекций в совхозах «Анжерский», «Улановский», «Яйский». 18 лекций прочитано лекторами первичных организаций общества «Знание».

* * *

С успехами выступили на весеннеем севе участники агитбригады Кайлипского Дома культуры «60 юбилейная весна», агитбригады Улановского, Новониколаевского, Сергеевского клубов. Они дали концерты во всех отделениях своих хозяйств. Агитбригада «За урожай» Яйского районного Дома культуры побывала у тружеников Марьевского, Яйского, Анжерского, Вознесенского совхозов.

* * *

С 8 по 15 июня в нашем поселке и села района пройдут гастроли Ачинского драматического театра. Зрители смогут познакомиться со спектаклем «В-графе «отец» — прочерк» по пьесе советского писателя И. Лазутина. Артисты Ачинского драмтеатра с успехом выступили в Тайге, Анжеро-Судженске и Юргинском районе.

* * *

На днях состоялся выпускной вечер учащихся детской музыкальной школы. Выпускникам были вручены свидетельства об окончании музыкальной школы, названы имена лучших учеников. Среди них Инесса и Дженини Фрипплер, Нина Решетникова, Алла Платкова. Им вручены похвальные грамоты. Выпускники подготовили концерт, в котором исполнились произведения русских и советских композиторов.

ВАЖНАЯ ВЕХА НАШЕЙ ЖИЗНИ

(Окончание. Начало на 1 стр.).

В проекте сохранены полностью оправдавшие себя основные черты федеративного устройства СССР. Решение вопросов национального государственного устройства обеспечивает подлинно демократическое сочетание общих интересов многонационального союза и интересов каждой из образующих его республик, всесторонний расцвет и неуклонное сближение всех наций и народностей нашей Родины.

Отражая новый этап в развитии народного хозяйства, проект содержит указание на то, что экономика СССР превратилась в единый народнохозяйственный комплекс, охватывающий все звенья общественного производства, распределения и обмена на территории страны. Закреплено и такое важное начало социалистической экономики, как сочетание планового централизованного руководства с хозяйственной самостоятельностью и инициативой предприятий и объединений.

Впервые в Конституцию введена специальная глава «Внешняя политика». В ней говорится, что Советское государство последовательно проводит ленинскую политику мира, выступает за упрочение безопасности народов и широкое международное сотрудничество. Включена впервые и специальная глава «Защита социалистического Отечества».

Для жизни страны, отметил товарищ Л. И. Брежнев, принятие новой Конституции будет иметь исключительно большое значение. Реализация ее положений приведет к качественно новому уровню всю нашу государственную и хозяйственную деятельность, всю работу органов власти и управления.

Конституция послужит базой дальнейшего совершенствования советского законодательства. На ее основе предстоит разработать и утвердить новые конституции союзных и автономных республик и ряд других законодательных актов. Она станет сердцевиной Свода законов Советского государства, составление которого начато по решению XXV съезда КПСС.

В то же время новая Конституция должна привести к значительному улучшению деятельности всех органов, обеспечивающих строгое соблюдение требований советских законов. Речь идет о прокуратуре, суде, арбитраже, других административных органах, народном контроле. Партия ждет от всех этих органов еще большей инициативы, принципиальности, непримиримости в борьбе с любыми нарушениями советского правопорядка.

Конституция — закон для всех. И Советы всех ступе-

ней, и правительства, и министерства, и ведомства, и местные органы власти должны постоянно сверять свою работу с ее требованиями. Партийные организации призваны строже спрашивать с коммунистов — руководителей государственных и хозяйственных органов за то, как они выполняют свои конституционные обязанности.

Проведение в жизнь новой Конституции позволит миллионам и миллионам советских людей еще активнее включиться в управление экономикой, в контроль за работой государственного аппарата.

Значение принятия новой Конституции СССР выйдет далеко за пределы нашей Родины. Она покажет всему миру, как развивается социалистическое государство, в чем суть социалистической демократии, покажет разнообразные формы и огромный размах постоянно растущего реального участия широких народных масс в управлении делами государства и общества.

Новая Конституция убедительно покажет, что первое государство победившего социализма навсегда изменило на своем знамени слово «Мир» как высший принцип своей внешней политики, отвечающий интересам советского народа и всех других народов планеты. Она обогатит общую сокровищницу опыта мирового социализма. Отраженные в Основном законе СССР достижения победившего социализма будут вдохновляющим примером для народов стран, недавно избавившихся от социалистического развития, прибавят уверенности трудающимся массам мира капитала в их борьбе за свои права, за избавление от гнета капиталистической эксплуатации.

В связи с вынесением проекта новой Конституции на всенародное обсуждение предстоит работа большого размаха и значения. Важно органически увязать обсуждение проекта с подготовкой празднования 60-летия Октября — ведь советский народ будет обсуждать документ, в котором отражены основные завоевания революции, пройденный нами путь строительства нового общества.

Задача состоит прежде всего в том, чтобы обеспечить максимально широкое, свободное и по-настоящему деловое обсуждение проекта, вовлечь в это дело массы трудящихся.

В период, когда советский народ ведет напряженную борьбу за выполнение решений XXV съезда КПСС, всенародное обсуждение проекта новой Конституции поможет дальнейшей активизации всей об-

щественной жизни и пробуждению в массах новых творческих сил, придаст новый размах социалистическому соревнованию, повысит ответственность каждого за работу, которая ему поручена.

Долг партийных организаций и партийных органов — возглавить всенародное обсуждение проекта новой Конституции, способствовать его широкому развороту. Обсуждение проекта — кровное дело Советов, этой работой им предстоит охватить все взрослое население страны. Активного участия в обсуждении проекта партия ждет от массовых общественных организаций, в первую очередь от профсоюзов и комсомола, творческих союзов, научных коллективов.

Особую роль должны сыграть средства массовой информации и пропаганда. Уважительное отношение к голосу трудящихся, умелое, яркое освещение хода обсуждения — вот что требуется от нашей прессы, телевидения и радио. Нужны последовательность и твердость в отстаивании наших убеждений и принципов в полемике с классовыми противниками.

Короче говоря, сказал товарищ Л. И. Брежнев, «обсуждение проекта новой Конституции должно стать делом первоочередной важности для всех наших организаций и всех наших кадров». Правильное, хорошо организованное проведение обсуждения, несомненно, улучшит политические и экономические итоги нынешнего года — года принятия новой Конституции СССР и 60-летия Великого Октября.

Советские люди с горячим одобрением и воодушевлением воспринимают решения Пленума Центрального Комитета партии, единодушно поддерживают ее внутреннюю и внешнюю политику, плодотворную творческую работу ЦК партии. Политбюро ЦК во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым, еще теснее сплачиваются вокруг ленинской партии — организатора и вдохновителя всех наших побед.

Принятие новой Конституции СССР станет важной вехой в политической истории страны. Оно будет еще одним историческим вкладом ленинской партии, всего нашего народа в великое дело строительства коммунизма и вместе с тем — в интернациональное дело борьбы трудящихся всего мира за свободу, за прогресс человечества, за прочный мир на земле.

(«Правда», 26 мая 1977 г.).

**Навстречу 60-летию
Великого Октября**

МОЩЬ И МАСШТАБЫ НАШЕЙ ИНДУСТРИИ

Первая страна социализма в короткий исторический срок стала мировой индустриальной державой, на долю которой сейчас приходится пятая часть всей промышленной продукции планеты, вместо неполных трех процентов в 1917 г.

СССР по объему промышленного производства далеко уже оставил позади такие индустриально развитые страны, как Англия, Франция, ФРГ и уверенно находит главную капиталистическую державу — США. В 1975 году выпуск промышленной продукции в Советском Союзе превысил четырех пятых того, что произвела американская индустрия. При этом СССР занял первое место в мире по производству стали и чугуна, нефти и цемента, сахара, хлопчатобумажных и шерстяных тканей и т. д. А ведь, скажем, в начале двадцатых годов по выпуску стали, производству электроэнергии США превосходили нас в сто и двести с лишним раз.

Но дело не только в колосальном увеличении объема промышленного производства. Неизмеримо возрос и научно-технический потенциал Советского Союза. Ведь до середины двадцатых годов и даже позднее мы не могли делать сложные машины, которые тогда серийно выпускались в США и Западной Европе — такие, как самолеты, автомобили, точные станки, тракторы, комбайны и многое другое.

А сейчас капиталистические страны Западной Европы че производят многое из того, что изготавливается в содружестве с наукой наша первоклассная индустрия. Речь в частности, идет о комплексе космической техники, десятках машин, электронных приборов и различных новых материалах; речь идет о таких технических шедеврах, как турбогенератор-гигант в 1,2 миллиона киловатт, крупнейший в мире телескоп, сверхмощные прессы.

В соответствии с курсом партии с особым динамизмом развиваются в стране те отрасли промышленности, которые определяют технический прогресс во всем народном хозяйстве и от которых в решающей степени зависит как благосостояние народа, так и оборонный потенциал страны.

Это — энергетика, машиностроение, металлургия, химия, приборостроение, оснащающие страну высокопроизводительными машинами и высокотехнологичными материалами. Только за минувшую пятилетку производительность общественного труда в СССР увеличилась на 23 процента, что равнозначно тому, как если бы у нас прибавилось за пятилетку 20 миллионов работников.

В нынешней пятилетке промышленное производство в стране увеличится на 36 процентов, в том числе в тяжелой индустрии — на 38 процентов. Опережающие темпы развития тяжелой промышленности, как отмечалось на ХХV съезде КПСС, объясняются задачами коренной технической реконструкции сельского хозяйства. Достаточно сказать, что за пятилетие среднюю энерговооруженность работника сельского хозяйства предстоит поднять с 17 до 28 лошадиных сил.

Нас и все прогрессивное человечество радует, что и в десятой пятилетке советская промышленность работает динамично, с опережением плановых заданий.

И. АРТЕМОВ,
обозреватель ТАСС.

На днях в Женеве состоялась важная встреча Министра иностранных дел СССР А. А. Громыко и Государственного секретаря США С. Вэнса. Она явилась как бы прямым продолжением переговоров, которые были проведены в Москве в конце марта и в которых с нашей стороны участвовали товарищи Л. И. Брежнев и А. А. Громыко, а с американской — тот же С. Вэнс.

Одной из главных тем бесед на швейцарской земле была подготовка нового советско-американского соглашения об ограничении стратегических наступательных вооружений. Как известно, первый контакт советских руководителей с представителем нового американского правительства в марте не привел к достижению договоренности по этому вопросу. Выполняя инструкции президента Дж. Картера, С. Вэнс представил тогда предложения, значительно отличающиеся от всего, о чем уловились ранее во Владивостоке тов. Л. И. Брежнев и прежний глава американского государства Дж. Форд.

Существо возникших расхождений сводится к тому, что на Владивостокской встрече был провозглашен принцип соблюдения равной безопасности обеих сторон. После смены администрации в Вашингтоне американцы пред-

приняли попытку навязать такое соглашение, которое давало бы им односторонние преимущества, нанося ущерб нашей безопасности.

В ходе переговоров в Женеве, как отмечается в совмест-

на Ближнем Востоке и перспективы мирного урегулирования ближневосточной проблемы. Как известно, позиции СССР и США по этим вопросам далеко не совпадают. Советский Союз выступает за

СССР и государственный секретарь США воспользовались встречей, чтобы подписать пятилетнее соглашение о сотрудничестве в исследовании и использовании космического пространства в мирных целях. Кроме того, они вместе с представителями ряда других государств поставили свои подписи под конвенции о запрещении военного или любого иного враждебного использования средств воздействия на природную среду.

Оба эти документа — один — двусторонний, другой — открытый для всех стран — призваны содействовать развитию международного сотрудничества в интересах обеспечения мирного будущего человечества.

Подводя итоги поездки в Швейцарию, А. А. Громыко имел все основания выразить удовлетворение проделанной работой. Встреча в Женеве, сказал он, с нашей точки зрения, была необходима. Мы хотели бы положительного решения проблем, потому что стоим за разрядку, за мир, за добрые отношения с Соединенными Штатами, как, впрочем, и со всеми другими государствами. Мы за то, чтобы не только сохранить достигнутый уровень отношений, но и поднять его на новую ступень. Но, повторяю, не все зависит от нас.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ ВАЖНАЯ ВСТРЕЧА В ЖЕНЕВЕ

ном советско-американском соглашении, был достигнут прогресс в определении общих рамок для дальнейших переговоров. В результате обмена мнениями наметилось сближение позиций сторон по некоторым вопросам из числа ранее несогласованных.

Однако — об этом А. А. Громыко сказал совершенно открыто — от завершения разработки соглашения нас отделяет еще большая дистанция. Американская сторона еще не отказалась от попыток получить односторонние преимущества. На такое соглашение, подчеркнул министр иностранных дел СССР, мы пойти не можем, так что еще предстоит большая непряженная работа.

Вторая важная тема Женевских переговоров — положение

немедленный вывод израильских войск со всех оккупированных ими арабских территорий, за признание законных прав палестинцев и обеспечение мирного сосуществования всех государств данного района. Соединенные Штаты, напротив, поддерживают экспансионистский курс Тель-Авива.

Разумеется, было бы наивно ожидать, что эти позиции СССР и США могут неожиданно измениться. Однако, А. А. Громыко и С. Вэнс все же сделали шаг вперед в направлении к поискам такого решения, которое было бы приемлемо для всех участвующих в конфликте сторон. Они условились выступить совместно за созыв осенью нынешнего года там же, в Женеве, мирной конференции по Ближнему Востоку.

Министр иностранных дел

За фасадом свободного мира



Подобных людей западно-германские статистики относят к так называемому «социальному слабому слою». Иначе говоря, речь идет о тех, кто, не имея работы, а зачастую и постоянного жилья, вынужден довольствоваться случайными заработкаами...

На одной из центральных улиц Бонна пожилой человек пытается привлечь внимание прохожих игрой... на пиле. Вся надежда — на столе необычный «музыкальный инструмент». Хотя рассчитывать на многое не приходится. Трудно удивить кого-либо этой попыткой выбраться из нужды и уж тем более встретить «ощущение» сочувствие. У жителей страны с миллионной армией безработных, растущей квартплатой и неуклонно ползущими вверх ценами — полно своих забот.

Фотохроника ТАСС.

Редактор
Б. А. ЕРШОВ.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

КЕМЕРОВСКОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 66 приглашает учащихся на 1977—78 учебный год для обучения профессиям: оператор кружения, вытяжки, крутильщик на вытяжных машинах с умением работать пермотчиком нити.

Принимаются девушки с образованием 8—10 классов. Срок обучения: для окончивших 10 классов — 1 год, 8 классов — 3 года.

Юноши и девушки, выпускники общеобразовательных школ! Техническое училище № 77 г. Кемерова приглашает вас на учебу для получения избранной вами рабочей профессии: аппаратчик химического производства, слесари-инструментальщики, электромонтеры по монтажу и эксплуатации, слесари-монтажники КИПиА, электрогазосварщики, прессовицы изделий из пластмасс, обмотчицы электрических машин.

Приимается молодежь в возрасте 16 с половиной лет и старше с образованием 8—10 классов. Учащимся на базе 10 классов выплачивается стипендия в размере 36 рублей, а отличникам учебы — 45 рублей. Срок обучения 1—1,5 года. Учащиеся на базе

книжки, направление) принимаются от окончивших восьмилетнюю и среднюю школы, соответственно, на I и II курсы дневного и I и III курсы заочного обучения по специальности: бухгалтерский учет в сельскохозяйственном производстве.

Заявления с документами (об образовании, медицинская справка по форме № 286, 4 фотографии, копия трудовой

документа, свидетельство об окончании 8 классов находятся на полном государственном обеспечении и обучаются 2 года. Нуждающиеся обеспечиваются общеобразованием.

Для поступления необходимо иметь следующие документы: заявление, справку с места жительства, свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство или аттестат об образовании, четыре фотографии размером 3×4.

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ.

сентября по предметам:

на базе восьмилетней школы: русский язык (диктант), математика (устно);

на базе средней школы: русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

Адрес техникума: 654001, Новокузнецк, пер. Народный, 7, (проезд на автобусах 5, 52, 61 до остановки «Почта»).

ДИРЕКЦИЯ.

шие 10 классов принимаются в группу отдельно. Срок обучения 8 месяцев. Стипендия 404 рубля в месяц. Поступающие должны предъявить документы: заявление, справку с места жительства, свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство или аттестат об образовании, четыре фотографии размером 3×4. Документы можно выслать по адресу: Кемеровская область, г. Анжеро-Судженск, ул. Деповская, № 7, СПТУ-1.

ДИРЕКЦИЯ.

НАШ АДРЕС:

Над полиграфическим оформлением работали: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Яноза, печатники Г. А. Дударева, В. Д. Вахрушев.

Лисская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного управления Кемеровского управления издательства, полиграфии и книжной торговли.

Объем 1 п. л. Тираж 4600 экз. Заказ 616.